

CONTENTS

ABOUT THE CONTRIBUTORS

7

CASE STUDIES

Stjepan Sučić: Strategijske značajke Domovinskog rata tijekom 1991.11

Vine Mihaljević: Uloge i značenja religije u stradanju Vukovara '91. godine i u obnovi Vukovara u poslijeratnom razdoblju 105

About the Contributors

mr. sc. Stjepan Sučić, rođen 1959. u Vukovaru, dragovoljac je Domovinskog rata u kojem je dva puta bio ranjen. Aktivni je sudionik obrane Vukovara od prvog dana organiziranja obrane. Nakon okupacije Vukovara, nastavlja s aktivnim djelovanjem u HV. Obnaša niz odgovornih zapovjednih dužnosti, uključujući i zapovijedanje 5. gbr. HV. Odlikovan je spomenicama Domovinskog rata i Domovinske zahvalnosti, Redom hrvatskog trolista, Redom hrvatskog pletera, Redom hrvatskog križa, Redom Nikole Šubića Zrinskog, Redom Bana Jelačića i Redom Kneza Domagoja s ogrlicom. Umirovljen je u činu brigadira HV. Završio je najviše vojne škole OS RH: Zapovjedno stožernu školu „Blago Zadro“ i Ratnu školu „Ban Josip Jelačić“.

Prof. dr. sc. Vine Mihaljević rođen je 1958. godine u Livnu gdje je završio osnovnu školu. Franjevačku klasičnu gimnaziju završio je u Visokom 1978., Franjevačku teologiju u Sarajevu 1980.-1985., diplomirao je na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Zagrebu 1986., poslijediplomski studij iz Pastoralne teologije na Salezijanskom papinskom sveučilištu u Rimu gdje je 1989. godine magistrirao, a 1992. godine doktorirao s temom "CREDO – la catechesi televisiva" („CREDO – televizijska kateheza"). Bio je profesor Pastoralne teologije na Franjevačkoj teologiji – Sarajevo/Samobor 1992.-1993., urednik u „Studiju Kršćanske sadašnjosti" od 1993.-1997. na audiovizualnim projektima, odnosno video-katehezama za različite uzraste te urednik u teološkom časopisu "Svesci" 1997.-1998. Od 1998. godine do danas radi na Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu kao znanstveni savjetnik na temama "Religijske zajednice u Hrvatskoj i njihova uloga u integracijskim procesima", «Globalizacija i (post)moderni religijski i crkveni pokreti u Hrvatskoj" te „Hrvatski identitet, religija i izazovi europskih integracija". Objavio nekoliko knjiga i više znanstvenih i stručnih radova u relevantnim domaćim i stranim znanstvenim publikacijama. Područje znanstvenog zanimanja je sociologija religije, komunikologija, pastoralna teologija.